
Zestaw zadań

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

................. .................
klasa data

1. Zapisz w postaci ułamka zwykłego lub liczby mieszanej i skróć, jeśli to możliwe.

a) 5,6 = . . . . . . . . . . . . . . . . . b) 0,425 = . . . . . . . . . . . . . . . . . c) 0,23 = . . . . . . . . . . . . . . . . . d) 4,045 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Zapisz w postaci dziesiętnej:

a) 1 5100 =
. . . . . . . .

b) 610 =
. . . . . . . .

c) 381000 =
. . . . . . . .

d) 781100 . . . . . . . .

3. Zapisz w postaci dziesiętnej:
a) 14 =

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
b) 38 =

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
c) 920 =

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4. Oblicz:
a) 10 ⋅ 0,74 = . . . . . . . . . . . . . b) 4,235 ⋅ 100 = . . . . . . . . . . . . . c) 1000 ⋅ 48,9 = . . . . . . . . . . . . .

5. Podkreśl ilorazy równe 0,7.3,5 : 5 0,56 : 8 0,77 : 11 8,4 : 12
6. Oblicz:

(3,6 + 2,4) : 2 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .(14,27 − 5,33) : 6 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2,75 ⋅ 3,2 − 26 : 4 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7. Uzupełnij. 3 4 , 4, :−
−

− 6 40
8. Oblicz w pamięci:

a) 0,3 + 0,5 = . . . . . . . . 3,2 + 1,8 = . . . . . . . . 2,25 + 1,38 = . . . . . . . . 5,35 + 1,25 = . . . . . . . .

b) 0,5 − 0,2 = . . . . . . . . 3 − 0,2 = . . . . . . . . 6,56 − 3,24 = . . . . . . . . 6,42 − 1,27 = . . . . . . . .

c) 1,2 ⋅ 4 = . . . . . . . . 2,6 ⋅ 0,3 = . . . . . . . . 3,6 : 2 = . . . . . . . . 6,3 : 0,7 = . . . . . . . .

9. Oblicz:

a) 2,7 + 14 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 79 ⋅ 5,4 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 3,87 − 58 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 245 : 0,25 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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